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Rada města Brušperk zve občany
K UCTĚNÍ PAMÁTKY 

PADLÝCH A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA
za 2. světové války.

U památníku obětí na ul. Dr. Martínka
a u základní školy položíme věnce

3. května 2013 v 15.30 hodin.

I n f o r m a c e  z r a d n i c e  

Vážení občané,
v dubnovém čísle Brušperského zpravodaje jsme Vám poděkovali za účast a vyjádření

svého názoru v místním referendu o výstavbě krytého plaveckého bazénu. I když Vaše
rozhodnutí bylo uskutečněno nejvyšší formou demokracie, přesto dva zastupitelé
města zpochybnili výsledek referenda u krajského soudu. Až bude znám konečný ver-
dikt soudu, budeme Vás o něm informovat.

Ing. Ivan Krupník, starosta
Jiří Pasyk, místostarosta 

Z jednání zastupitelstva města 
Na 14. zasedání zastupitelstva města, které se uskutečnilo 27. března 2013, bylo nej-

důležitějším bodem projednání rozpočtu našeho města pro rok 2013, který rada města
doporučila zastupitelům ke schválení v následujícím složení:

Příjmy a financování celkem  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87 597 945 Kč
Z toho: Financování . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 332 278 Kč

Běžné a kapitálové příjmy  . . . . . . . . . . . . . . 71 265 667 Kč
Výdaje a rezerva rozpočtu celkem  . . . . . . . . . . . . . . 87 597 945 Kč
Z toho: Běžné a kapitálové výdaje  . . . . . . . . . . . . . . 61 433 114 Kč

Rezerva . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26 164 831 Kč

Předložený návrh rozpočtu města byl po krátké diskusi schválen. Podrobnější infor-
mace k rozpočtu města s uvedením větších i menších investičních akcí byly uvedeny
v březnovém čísle Brušperského zpravodaje.

Zastupitelstvo města dále rozhodlo o poskytnutí dotací společenským a sportovním
organizacím města, které požádaly o přidělení finanční částky vyšší než 50 tis. Kč. Zastu-
pitelé rozhodli o poskytnutí dotace Sportovnímu klubu Brušperk ve výši 300 tis. Kč, Tělo-
výchovné jednotě Sokol Brušperk ČSTV ve výši 125 tis. Kč, Tělocvičné jednotě Sokol
Brušperk ČOS ve výši 120 tis. Kč, souboru Lašan Brušperk ve výši 78 tis. Kč, AP klubu
Brušperk ve výši 70 tis. Kč a rozhodli o neposkytnutí dotace ve výši 93 tis. Kč Lašskému
společenství o.s. 

Zastupitelstvo města ještě vzalo na vědomí předložené zprávy kontrolního a finanč-
ního výboru a vyhlášení výsledků místního referenda o výstavbě krytého plaveckého
bazénu. Rozhodlo o bezúplatném nabytí pozemku z majetku České republiky do
majetku města a prodeji posledního pozemku pro výstavbu nových garáží vedle křižo-
vatky ul. Krmelínská a Staroveská. 
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Z jednání rady města 
Po zasedání zastupitelstva města proběhla 38. schůze rady

města, na které radní rozhodli o výběru projektanta na zpraco-
vání prováděcí dokumentace k výstavbě krytého plaveckého
bazénu v Brušperku. Rada města rozhodla, že tuto dokumentaci
zpracuje Ing. Arch. Šonovský, který je zpracovatelem původní
dokumentace pro stavební řízení. 

Radní dále rozhodli o výběru firmy ProFaktum, s.r.o. na admi-
nistraci realizace projektu Plavecký bazén v Brušperku dotačně
podpořeného z Regionálního operačního programu NUTS II
Moravskoslezsko.

Rada města schválila starostovi a řediteli základní školy služební cestu ve dnech 3. a 4.
dubna 2013 do obce Přimda. Důvodem bylo získání informací a zkušeností o výstavbě
a provozu krytého bazénu, který obec Přimda provozuje.

Jednání 39. schůze rady města se uskutečnilo 10. dubna 2013. Na ní starosta města
informoval radní o návštěvě krytého plaveckého bazénu v Přimdě. Uvedl, že objemově
je srovnatelný s projektem bazénu v našem městě a že byli detailně seznámeni s pro-
vozem bazénu a jeho ekonomikou. Získané zkušenosti určitě uplatní při zpracování
prováděcí dokumentace stavby bazénu v Brušperku a vyjádřil v této souvislosti opti-
mismus s budoucím provozem bazénu v našem městě.

Pak radní pokračovali v jednání dle programu schůze. Nejdříve vzali na vědomí plnění
úkolů rady města a stavy na bankovních účtech města, kde k datu 4. dubna 2013 bylo
23 124 tis. Kč.

Na základě novely zákona o účetnictví radní schválili účetní závěrky příspěvkových
organizací města k 31. prosince 2012 a doporučili zastupitelstvu města ke schválení
účetní závěrku města k uvedenému datu. 

V loňském roce byl pro občany s trvalým pobytem v Brušperku zaveden svoz BIO
odpadu s hlavním úmyslem snížení počtu tun směsného odpadu vyváženého na
skládku. Občané, kteří v našem městě nemají trvalý pobyt resp. chataři, nádobu pro
svoz BIO odpadu nedostali. Jelikož někteří z nich projevili zájem o přidělení této nádoby,
projednávala rada města možnosti jejího přidělení. Ze čtyř variant radní schválili při-
dělení nádoby po uzavření smlouvy přímo s firmou, která v našem městě provádí odvoz
odpadů. Ta službu nabídla za poplatek 900 Kč/rok.

Radní dále rozhodli o poskytnutí finančních dotací z rozpočtu města společenským
a sportovním organizacím na jejich činnost a na návrh Komise pro děti, mládež, tělo-
výchovu a sport rozhodli o poskytnutí účelových dotací ve výši 150 tis. Kč určených na
projekty, které předložily zájmové a sportovní organizace na různé akce, pro trenéry
a cvičitele ve výši 52 tis. Kč. Jiří Pasyk, místostarosta města

Oznámení
V úterý 7. května budou Městská knihovna a Informační centrum v Brušperku

od 13 hodin zavřené.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 7. a 21. května od 15 do 16.30 h.
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Foto č. 04 —07

Ukázky z velikonoční výstavy
v Národním domě, kterou připravili
členové kulturní komise.
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Ze života mateřské školy

Děti se loučí se zimou.

Vítání jara v mateřské
škole.

Děti se připravily na veli-
konoční svátky.

Foto č. 08 —10



Své významné životní jubileum oslaví v měsíci květnu tito naši občané 
Věra Štalmachová 95 let Jindřich Pělucha 86 let
Vítězslav Konvička 92 let Věra Vojtíšková 85 let
Albína Milatová 91 let Felix Hyneček 85 let
Šárka Boháčová 89 let Drahomíra Volná 83 let
Eugenie Lednická 89 let Vítězslav Hill 83 let
Drahomíra Tchořová 88 let Dagmar Neuwirthová 81 let
Vlasta Holenková 86 let Ruth Rabová 80 let
Rudolf Sýkora 86 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města
Brušperka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní
pohodu.

Informace o činnosti sociální a zdravotní komise rady města
v roce 2012

V komisi aktivně pracovalo 11 členů. V loňském roce se sešla celkem
jedenáctkrát. Předsedkyní komise je paní Mgr. Marie Dvořáková. 
Členové komise např. doporučují, projednávají a vykonávají: 

• Přijetí nových obyvatel do Domova pro seniory Ondráš. Kapacita domova je 60 lůžek,
nyní je evidováno v seznamu žadatelů o umístění 204 žádostí, 50 mužů a 154 žen,
z Brušperka je evidováno 65 žádostí, 14 mužů a 51 žen.

• Žádosti o nájem obecního bytu, prodloužení smluv na nájem obecních bytů. Město 
Brušperk má v majetku 63 bytů. V seznamu žadatelů o nájem obecního bytu je nyní
evidováno 22 žádostí. V roce 2012 bylo uzavřeno pět nových smluv na nájem obec-
ního bytu. 

• Návštěvy občanů, kteří oslavili významné životní jubileum — 80 let, 85 let, 90 let, nad
90 let každoročně. V roce 2012 bylo navštíveno 59 našich občanů, kteří oslavili toto
významné životní jubileum, a 9 manželských dvojic, které oslavily zlatou či diaman-
tovou svatbu. Hodnota dárkového balíčku u příležitosti významného životního jubi-
lea činí 300 Kč, z důvodu výročí svatby 400 Kč. U příležitosti 50, 60, 70, 75, 81—84,
86—89 let jsme zasílali našim spoluobčanům blahopřání. 

• Vítání nových občánků se uskutečnilo v roce 2012 třikrát, zúčastnilo se ho celkem 31
dětí se svými rodiči a nebližšími příbuznými. U příležitosti narození dítěte dostávají
naši noví občánci od města finanční příspěvek ve výši 2000 Kč na založení Prvního
konta u Poštovní spořitelny. Děkujeme lékárně U Matky boží a Poštovní spořitelně za
sponzorské dárečky, které jsou u této milé události poskytovány.

• Rozloučení dětí s mateřskou školou proběhlo v obřadní síni na radnici v měsíci
červnu. Za předvedené dovednosti byly děti odměněny malou pozorností. 

• Přátelské setkání seniorů proběhlo tradičně pod záštitou města, MěÚ a ve spolupráci
s klubem seniorů v měsíci listopadu. V loňském roce se akce zúčastnilo 143 občanů.
Jsme rádi, že naši senioři byli s akcí a kulturním programem, ve kterém vystoupili
sólisté souboru opery Národního divadla moravskoslezského, spokojeni.

• U příležitosti vánočních svátků byli navštíveni obyvatelé Domova pro seniory Ond-
ráš s kosmetickým balíčkem v hodnotě 100 Kč. 

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Bru‰persk˘ zpravodaj

6



Vzpomínky
13. května uplyne 30 let od úmrtí mé sestry, paní Libuše Vantuchové.
Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou vzpomínku. Za celou rodinu vzpomíná sestra
Věra s rodinou.

31. května uplyne 5 let od úmrtí mé manželky paní Reginy Bulandové.
Děkuji za tichou vzpomínku. Manžel s celou rodinou.

V měsíci březnu jsme vyprovodili ze života 
pana Jaromíra Skotnicu, paní Marii Pavlíkovou, paní Růženu Bratterovou.

Nedůsledným majitelům psů
V naší evidenci máme nyní zaregistrováno 568 držitelů psů. Většina chovatelů si svou

poplatkovou povinnost řádně dle Obecně závazné vyhlášky č. 3/2012 o místních poplat-
cích do 31. března splnila. Vyzýváme opozdilce, aby místní poplatek urychleně uhra-
dili, a to osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy, případně na ban-
kovní účet č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné vašeho
domu. Konkrétní výše byla zveřejněna ve zpravodaji číslo 3/2013. Upozorňujeme, že
včas nezaplacené poplatky může MěÚ zvýšit platebním výměrem až na trojnásobek.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Zápis dětí do Mateřské školy Brušperk se uskuteční ve středu 15. května 2013
od 8 do 16 hodin
v kanceláři školy, Sportovní 520 — vchod od Modré labutě.

U zápisu je nutné, aby rodiče nebo zákonní zástupci předložili — žádost o přijetí —
stanovený formulář, rodný list, očkovací průkaz dítěte, evidenční list dítěte s vyjádře-
ním lékaře o jeho zdravotním stavu a svůj průkaz totožnosti. Tiskopisy k vyplnění si
vyzvedněte ve škole nebo vytiskněte z webových stánek školy www.ms–brusperk.cz.

Vítězslava Karasová, ředitelka školy

Základní umělecká škola v Brušperku zve veřejnost do koncertního sálu ZUŠ
JARNÍ KONCERT v pondělí 27. května v 17 hodin

ABSOLVENTSKÉ KONCERTY ŽÁKŮ hudebního oboru
úterý 7. května v 17 h účinkují Alžběta Šimíčková — klavír, Hana Kovalová — housle 

a Karolína Gřesová — zobcová flétna,
úterý 14. května v 17 h účinkují Klára Kurasová — klavír, Adéla Hrušková — klavír, 

Simona Sirýová — klavír, Jan Malucha — kytara a Eva Bure-
šová — zpěv. Mgr. Jan Strakoš, ředitel ZUŠ

OPRAVNA motorových pil a benzínových trávních sekaček, broušení řetězů,
prodej olejových náplní a náhradních dílů. Kateřinice čp. 25. Tel. 606 902 774.

NABÍZÍM DOUČOVÁNÍ ANGLICKÉHO JAZYKA — jakýkoliv věk
Brušperk tel. 737 424 700

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Z návštěvy biskupa v našem městě — přivítání na radnici — zprava biskup Lobkowicz se
starostou města ing. Ivanem Krupníkem a místním farářem P. Karlem Javorkem, setkání
s žáky 9. tříd ve škole.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Naše město navštívil biskup mons. František Václav Lobkowicz
Ostravsko–opavská diecéze (biskupství) vznikla v roce 1996. Jejím biskupem, byl jme-

nován mons. František Václav Lobkowicz, který již v minulosti v Ostravě působil. Die-
céze spravuje 278 farností. Jednou z povinností biskupa je návštěva, vizitace, jednotli-
vých farností. V pátek 12. dubna navštívil pan biskup brušperskou farnost spojenou
s malou prohlídkou města.

Bikupova první cesta vedla na faru, odkud doprovázen místním farářem, P. Karlem
Javorkem, započalo putování městem. První kroky vedly na radnici, kde je přivítal sta-
rosta města Ing. Ivan Krupník. V přátelské diskuzi zmínili problémy současné doby. Pana
biskupa zajímala péče města o mládež a seniory, zajištění jejich volnočasových aktivit
a také jejich finanční zajištění. 

Dalším cílem biskupovy procházky městem byla návštěva základní školy. Po přivítání
ředitelem školy Mgr. Alešem Vyvialem, seznámením se školní budovou a její historií
následovala beseda s žáky devátého ročníku. Ze školy se pan biskup Lobkowicz se svým
doprovodem odebral do restaurace U Tří lip k obědu a besedě s farní a ekonomickou
radou a s pracovníky, kteří se starají o běžný provoz farnosti. V odpoledních hodinách
pan biskup navštívil kapli Sedmibolestné Panny Marie a domov Důchodců pro seniory
Ondráš, kde byl přivítán, seznámen a proveden ředitelkou domova p. Libuší Jurčíkovou.
Setkal se s některými obyvateli Domova a pak navštívil kapli, ordinaci praktické lékařky
a dílny pro ergoterapii. Pan biskup se velmi pochvalně vyjádřil o péči, kterou zařízení
a město svým klientům věnují a dávají jim tak pocit jejich stálé potřebnosti, užitečnosti
a místa ve společnosti. 

Návštěvu Brušperka završil pan biskup Lobkowicz večerní mší svatou v kostele sv. Jiří.
Po mši svaté následovala krátká beseda s přítomnými farníky. V závěru zhodnotil svůj
celodenní pobyt v Brušperku a poděkoval za milé přijetí na radnici, v základní škole,
domově seniorů i samotných farníků. Pochválil i náš kostel, jeho jemnou a krásnou
výzdobu, která je dílem dovedností, vkusu a víry našich předků. 

Připravila Jaroslava Neuwirthová 

Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc květen 2013 
Čt 2. 5. 14.00 h Schůze seniorů KA. A. Bujnošková
Po 6. 5. 17.00 h Schůze výboru. D. Kubinová
Út 7. 5. 9.00—10.30 h Prodej vstupenek na činohru

Sen noci svatojánské. K. Tichopádová
Út 7. 5. 14.00 h Schůzka seniorů dětského domova. V. Špačková
Pá 10. 5. 9.00—10.30 h Výdej objednaných jídel. D. Kubinová
Pá 10. 5. 16.00 h Posezení v klubu — škvaření vaječiny. D. Kubinová
Po 20. 5. 7.00 h Odjezd na zájezd na Svatý Hostýn.

Cena 120 Kč. Přihlášky v klubu. J. Neuwirthová
St 22. 5. 17.30 h Odjezd do divadla na činohru

Sen noci svatojánské. K. Tichopádová
Po 27. 5. 17.30 h Schůze výboru s důvěrníky. D. Kubinová
Út 28. 5. 9.00 h Schůzka účastníků zájezdu do Poděbrad. D. Kubinová, 

L. Cigánková
Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní
skříňku. 
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Mistrovství České republiky v mažoretkovém sportu v Brušperku
V sobotu 4. května 2013 se v našem městě koná akce, kterou Brušperk ještě

nezažil. Pod záštitou města Brušperka proběhne ve sportovní hale Region
Cup, což je kvalifikační kolo Mistrovství České republiky v mažoretkovém
sportu. Naše mažoretková pompon skupina, která čítá 92 děvčat, přivítá v tento

den asi 700 soutěžících z celé severní a střední části Moravy. Soutěžní skladby máte mož-
nost zhlédnout v době od 9 do 18 h. Podrobnější program najdete na internetových
stránkách města Brušperka. Srdečně vás zveme, přijďte podpořit nejen děvčata AP
klubu Brušperk, ocenit nejen jejich připravenost, ale i dovednosti jiných soutěžících.

Upozornění obyvatelům ulic Sportovní a U Tří lip
V době konání akce budou ulice Sportovní, U Tří lip a komunikace kolem sportovní

haly pro běžný provoz uzavřeny. Ke sportovní hale a na škvárové hřiště, které budou
sloužit jako parkoviště, budou přijíždět autobusy a auta s vystupujícími. Všem bude
nutné umožnit plynulý a bezpečný průjezd k parkovišti. Prosíme obyvatele zmíněných
ulic, aby na nich svoje auta neparkovali. Děkujeme za pochopení. Těšíme se na spo-
lečné setkání v naší sportovní hale. Za AP klub Mgr. Martina Kročková 

POZVÁNÍ NA KULTURNÍ AKCE V MĚSÍCI KVĚTNU
8. středa SPS Lašan Brušperk vás srdečně zve na KVĚTEN S LAŠANEM v 16 h do pod-
loubí na brušperském náměstí. Magda Frištenská a zpěváci SPS Lašan Brušperk.

12. neděle — Oslava DNE MATEK v restauraci U Tří lip, zve KDU–ČSL Brušperk

18. sobota — SPS Lašan Brušperk vás zve na KONCERT V KOSTELE sv. Jiří v Brušperku
v 17 h. Jako host vystoupí Smíšený pěvecký sbor Seraf z Chorzowa v Polsku. Těšíme se na vás.

26. neděle — Tradiční ŠKVAŘENÍ VAJEČINY v restauraci U Tří lip od 15 h. Srdečně zveme
naše spoluobčany k příjemnému posezení. Výbor KDU– ČSL Brušperk

Galerie Výtvarného centra Chagall v Brušpeku
MALÉ GRAFICKÉ VARIACE

z díla M. Švabinského, L. Jiřincové, Suchánka, Ovčáčka a dalších českých
grafiků 20. století. 

Vernisáž je ve čtvrtek 2. května v 17 hodin. Výstava potrvá do 27. června 2013.
* * *

Památník Vojtěcha Martínka
stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 

Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevřeno: úterý až pátek 12—17 h, sobota 9—12.30 h, neděle 13—17 h. Vstup volný.

3 inzerce umístit vedle sebe +
Reklama 1/8 strany Intlek
vizitka

KOCOUREK JOSEF vám nabízí
čištění koberců a sedacích souprav

půjčování stroje Kärcher • mytí oken.
Telefon: 606 363 300 nebo 731 490 561

ÚKLIDOVÁ FIRMA
nabízí pravidelné i jednorázové úklidy

v domácnostech a nebytových prostorech.
Radmila Mazurová, tel. 724 476 623

E–mail: mazurovar@seznam.cz



Uplynulý rok 2012 byl pro nás rokem voleb
v základních organizacích, okresech, krajích
i v ústředí. Na výroční schůzi dne 9. března

byly zvoleny důvěrnice, nový výbor a do okresní rady p. Věra Sedláčková a p. Miroslava
Neničková. Do krajské rady MSK a ústředního shromáždění byla zvolena předsedkyně
organizace Brušperk. V měsíci listopadu proběhl v Praze sjezd ČSŽ, kde byla zvolena
staronová předsedkyně svazu p. Jana Chržová. Na naší schůzi vystoupily děti z taneční
skupiny Pompony a starosta města, který přijal naše pozvání, seznámil členky s děním
ve městě. S ozdravnými svícemi a jejich účinky nás seznámila p. Backová. Mezi námi
jsme uvítaly taneční skupinu seniorek Jiřinky z Paskova. Jejich vystoupení se členkám
velmi líbilo. Pro naše ženy jsme vytvořili Kreativní klub, ve kterém se učí zejména tech-
nice PEDIK. V kurzech Orientální tance si mohou procvičit a osvěžit své tělo. Oba kurzy
probíhaly celý rok v sále Národního domu. Rády mezi sebou přivítáme i nové zájem-
kyně o členství a činnost ve našem svazu.

Český den proti rakovině
Vážení občané, ve dnech 14. a 15. května vám nabídnou členky Českého svazu žen

žlutý kvítek měsíčku lékařského. Prosíme, podpořte, tak jako každým rokem tuto sbírku.
Děkujeme. Za ČSŽ Zdenka Sedláčková, předsedkyně ZO

Mateřský klub Kuřátka, říkanky, písničky, pohyb a tvořivost!
Pondělí 9.00—10.45 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let — školní družina (vchod ZUŠ)
Středa 9.00—10.45 h HERNIČKA s kytarou — školní družina (vchod ZUŠ)
Středa 17.00 h LEARN TOGETHER — angličtina pro rodiče s dětmi, Národní

dům, M. Bobošíková, tel. 702 007 739
Čtvrtek 15.30 a 16.30 h ANGLIČTINA PRO PIDILIDI — Národní dům, tel. 775 290 769,

e–mail: radka.baracskai@seznam.cz
V. Kubjátová tel. 737 659 513, Š. Vagerová tel. 734 384 314. Facebook Kuřátka. 

Osudy železnice do Brušperku — dokončení
V roce 1939 došlo k záměru prodloužit dráhu z Hrabové

do Staré Bělé, vypukla ale druhá světová válka. Po jejím
skončení byly práce na projektu obnoveny, i když prozatím
pouze v papírové podobě. Došlo k dílčím úpravám v rámci
trasy mezi Hrabovou a Novou Bělou, byly uvolněny
potřebné peníze, vydána povolení, byl dokonce stanoven
termín zprovoznění tohoto úseku, který měl připadat na 24.
říjen 1948. Dovedena byla ale pouze k silnici vedoucí na

Místek, tehdy dosáhla celková délka trati 6,6 km. V další etapě měla být postavena část
úseku končícího v Nové Bělé, do konce roku 1953 měla být provedena výstavba želez-
nice až do Brušperku. V dalších plánech se pak objevily úvahy o prodloužení trati z Bruš-
perku do Frenštátu pod Radhoštěm a do Kopřivnice a Štramberku. V rámci těchto plánů
došlo k provedení výkopu směrem k Nové Bělé, vytvoření železničního náspu a posta-
vení opěr nového mostu. V roce 1955 ale došlo rozhodnutím Krajského národního
výboru v Ostravě k zastavení výstavby trati, v roce 1960 pak byly koleje v úseku mezi
Hrabovou a Novou Bělou demontovány. Tím definitivně vzaly za své plány na realizaci
železnice, která by spojovala Ostravu s Brušperkem. Nikdo tehdy netušil, že dlouho oče-
kávaná železniční trať se v budoucnu už nikdy neuskuteční. Mgr. et Bc. Petr Juřák
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Reklama celá strana Technika u Ivety
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Reklama celá strana Tocha



Reklama _ strany Vysloužil na šířku
Reklama _ strany Pastevník
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Reklama _ strany Allinaz
Reklama _ strany NEXTNET

Lepší je jistota vlastních peněz než spoléhat na jiné!

Ing. Marie LANČOVÁ, Senior Consultant Allianz, a.s.
Soukenická 491, 739 44 Brušperk

Tel. 723 335 814, 558 666 782, E–mail: lanmarie@seznam.cz,
marie.lancova@iallianz.cz



Reklama _ strany Lesní školka
Reklama _ strany Kanclíř
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LESNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLKA KOŘÍNEK FRYČOVICE
Naším cílem je

• využívat k učení všechny smysly způsobem, který je dětem příjemný a přirozený

• rozvíjet spolupráci, respekt k druhému a samostatnost

• rozvíjet zkušenosti a dovednosti skrze přírodu, které nelze zprostředkovat v uza-
vřeném prostředí

• rozvíjet jemnou i hrubou motoriku prostřednictvím přirozených všudypřítom-
ných podnětů a možností pohybu v přírodě

• prožívat rytmus změn, ročních období a přírodních jevů. To přináší dětem pocit
bezpečí a jistoty

• dbát na zdravou a vyváženou stravu v převážně BIO kvalitě potravin

• vycházíme z filozofie Lesních mateřských škol (www.lesnims.cz). 

• pro děti neexistuje špatné počasí, jen špatně zvolené oblečení…

Zápis dětí probíhá průběžně od května do června 2013.

Děti mohou nastoupit do školky od 2. září 2013.

Bližší informace o zápisu do školky na telefonu: 608 252 689
E-mail: lesniskolkakorinek@seznam.cz, www.lesniskolkakorinek.cz



Reklama _ strany Chrastina na výšku
Reklama _ strany Sylmar na výšku
Reklama _ strany Půjčovna nářadí
na výšku
Reklama _ strany Radana na výšku
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Reklama _ strany Chrastina na výšku
Reklama _ strany Sylmar na výšku
Reklama _ strany Půjčovna nářadí
na výšku
Reklama _ strany Radana na výšku



Reklama _ strany Hellstein na šířku
Reklama _ strany Klimaracingteam
na šířku
Reklama _ strany HousePro 
Reklama _ stany Kamenictví NJ
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SK BRUŠPERK
Vážení fanoušci kopané, z důvodů nepříznivých klimatický podmínek, které panovaly

březnu a v dubnu se v květnu a v červnu dohrává velké množství zápasů. Při prvním
domácím utkání si vyzvedněte nově aktualizované rozlosování.

Rozlosování mistrovských utkání — květen 2013
Muži — 1.A třída, sk.B
St 1. 5. 16:30 SK BRUŠPERK—Staré Město
Ne 5. 5. 16:30 Raškovice—SK BRUŠPERK (doprava autem)
St 8. 5. 16:30 Dolní Lutyně—SK BRUŠPERK (bus 14.45 h)
Ne 12. 5. 16:30 Raškovice—SK BRUŠPERK (bus 14.45 h)
So 18. 5. 17:00 SK BRUŠPERK—Baník Albrechtice
St 22. 5. 17:00 SK BRUŠPERK—Petřvald na Moravě
Ne 26. 5. 17:00 Smilovice—SK BRUŠPERK (bus 15.15 h)

Ženy — MS Divize, sk.A
St 1. 5. 17:00 Slovan Ostrava—SK BRUŠPERK (doprava autem)
Ne 5. 5. 17:00 Trojanovice–Bystré—SK BRUŠPERK (doprava autem)
St 8. 5. 15:00 SK BRUŠPERK—Pržno
Ne 12. 5. 15:00 SK BRUŠPERK—Valašské Meziříčí
St 15. 5. 17:30 SK BRUŠPERK—Spartak Lubina
Ne 19. 5. 14:30 ČSAD Havířov—SK BRUŠPERK (bus 13 h)
St 22. 5. 17:00 Štramberk—SK BRUŠPERK (bus 15.30 h)
Ne 26. 5. 15:00 SK BRUŠPERK—Veřovice
St 29. 5. 17:00 SK BRUŠPERK—Šternberk

Dorost — Krajský přebor
St 1. 5. 14:30 st./16:30 ml. Petrovice u K.—SK BRUŠPERK (bus 12.30 h)
Ne 5. 5. 9:00 st./11:15 ml. SK BRUŠPERK—Vítkov
St 8. 5. 9:00 st./11:15 ml. SK BRUŠPERK—Kopřivnice
So 11. 5. 9:00 st./11:15 ml. Slavia Orlová—SK BRUŠPERK (bus 7 h)
Ne 19. 5. 9:00 st./11:15 ml. SK BRUŠPERK—Skotnice
Ne 26. 5. 9:00 st./11:15 ml. Ludgeřovice—SK BRUŠPERK (bus 7.15 h)

Žáci — Krajský přebor
Ne 5. 5. 12:30 st./14:15 ml. Frenštát p.R.—SK BRUŠPERK (bus 10.45 h)
St 8. 5. 9:00 st./10:45 ml. Slavia Orlová—SK BRUŠPERK (bus 7 h)
Ne 12. 5. 9:00 st./10:45 ml. Nový Jičín—SK BRUŠPERK (bus 7.15 h)
So 18. 5. 9:00 st./10:45 ml. SK BRUŠPERK—FC Ostrava–Jih
Út 21. 5. 16:00 ml./17:30 st. SK BRUŠPERK—Odry
So 25. 5. 10:00 st./11:45 ml. Kravaře—SK BRUŠPERK (bus 7.30 h)

Tradiční přátelské utkání starých gard SK Brušperk a SK Rakvice
bude 25. května v Brušperku. 

Rodičům dívek ve věku 6 až 12 let. Začíná jaro a děti potřebují
pohyb venku na čerstvém vzduchu. Dopřejte jim ho v oddíle dívčí
kopané SK Brušperk. Čekáme vás každé úterý a čtvrtek od 15.30 do
17 h na hřišti SK Brušperk. Trenér Ing. Rostislav Golla, popř. Zde-
něk Morys.

Internet: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch



HC Brušperk
Letos se náš klub umístil na 8. místě mezi 10 týmy, stejně jako v roce 2012. Z umís-

tění máme smíšené pocity. Po 13 odehraných kolech se náš tým pokoušel získat 4. místo,
které zajišťovalo play off. O tuto možnost jsme se vlastními chybami v dalších utkáních
připravili. Do tabulky jsme získali více než 20 bodů, což se nám předtím povedlo jen
dvakrát — v roce 2008/2009 — 24 bodů a 2009/2010 — 28 bodů. Spokojeni jsme byli se
získáním adekvátní posily, která náš tým střelecky táhla celou sezonu. V další sezoně
bychom chtěli náš klub posílit o kvalitní hráče a pokusit se o lepší umístění.

Bodování
1. Petr Vojtíšek (17 br. + 12 asis.)  . . . . . . . . . 29 bodů
2. Radim Vojtíšek (15 + 5) . . . . . . . . . . . . . . . 20 bodů
3. Pavel Zíka (12 + 3)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 bodů
4. Libor Halamíček (7 + 8)  . . . . . . . . . . . . . . 15 bodů
5. Roman Vojtíšek (4 + 8)  . . . . . . . . . . . . . . . 12 bodů

Vojtěch Tichý

Zpráva o výsledku ŠO Sokol Brušperk v Okresním přeboru sezóna 2012/2013
Moravskoslezský šachový svaz registruje v našem šachovém oddíle Sokol

Brušperk osm šachistů. Naše barvy hájili také hráči na hostování ze ŠO Sokol
Fryčovice Zdeněk Blecha, Josef Blecha, Tomáš Prokop a Jaroslav Kozubek.

ŠO Sokol Brušperk hrál mistrovskou soutěž Okresní přebor Frýdek–Místek pětičlen-
ných družstev. Přihlásilo se 12 družstev, které měly právo přebor hrát. Sezónu jsme zahá-
jili 20. října 2012 v sokolovně s družstvem Třinec D a závěrečné 11. kolo jsme odehráli
6. dubna 2013 ve Skalici s místním ŠO. V průběhu přeboru jsme nejdále zajížděli do Bys-
třice nad Olší a Vendryně, jinak jsme hráli v blízkém okolí Dobratice, F–M a Skalice.
Doma jsme přivítali nejvzdálenější soupeře z Mostů u Jablunkova a Penzion Annemari
Třince a dále z Dobré (2 × družstvo B a C) a opět z Dobratic a F–M. 

V konečné tabulce jsme se umístili na 5. místě s 18 body.
Naše domácí utkání hrajeme v sokolovně v zasedací místnosti. Vyjadřujeme spoko-

jenost a poděkování správci sokolovny Liboru Vantuchovi za přípravu občerstvení při
mistrovských utkáních. Vedoucí ŠO Ing. Tomáš Lipovský 

Lašské společenství, o.s., a Lašská univerzita libovolného věku
Kulaté stoly kabinetu ekonomického a ateliéru Milana Konečného — ZŠ Brušperk. 
17. 5., 17 h: Řízení malé organizace, neziskové. Co je to nezisková organizace?
23. 5., 17 h: Přínosy a náklady malé neziskové organizace. Nutno se předem přihlá-

sit, termín se dle zájemců může posunout! Vhodné pro ty, kteří nemají
jasno v těchto pojmech!

19. 5. brušperská přehrada — Putování do STŘEDU SVĚTA. Sraz na přehradě okolo
15 h již po vykonané túře či realizované trase. Program — pochody, jízda na kole, na
koloběžce, motorce, PVC jaguárem a podobně. Každý účastník bude losovaný, stačí při-
jít a zaregistrovat se. Informujte se předem a sledujte další upoutávky. Nové speciality
— jízda na elektrické trojkolce a hodinovka okolo přehrady… běh, chůze a také na čem-
koliv! Zahájení v pravé poledne. Změna programu vyhrazena.

RNDr. Milan Konečný, tel. 775872789, e–mail: konecny@lassko.cz, www.lassko.cz
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Foto č. 14, 15, 16 

Z utkání HC Brušperk
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Sportovní sezóna stolních tenistů, ročník 2012—2013, je téměř minulostí
A družstvo mužů bylo po ukončení základní části 3. celostátní

ligy na 4. místě s 14 vítězstvími a 8 prohrami z 22 utkání. V prv-
ním kole play–off o postupu do 2. ligy hrálo na stolech vítěze
KST Ostrava C s výsledkem 1: 9. Za družstvo hráli hlavně Pavel
Holáň (od 2.poloviny uvolněn pro KST Ostrava, kde hraje 1. ligu), 
Radovan Polášek, Břetislav Lapisz, Petr Maršálek a Jaroslav Neuwirth. 

B družstvo mužů ukončilo krajskou soutěž na 3. místě tabulky. Z 22 utkání s 16 vítěz-
stvími a 6 prohrami. Toto umístění znamenalo přímý postup do krajského přeboru
1. třídy. Od příští sezony budou krajské soutěže třístupňové, divize — krajský přebor —
krajská soutěž ve dvou skupinách. Postup vybojovali hlavně Patrik Dolegovský, Jan
Krupník, Jakub Koval a Tomáš Vantuch. V druhé polovině pomohl i Evžen Rychlík.

C družstvo mužů startovalo v okresním přeboru a obsadilo celkově 5. místo z 22 utkání
s 9 vítězstvími, 6 remízami a 7 porážkami. Zde hlavně hráli Tomáš Vantuch, Radek
Vidlička, David Humplík, Petr Pinteš a někteří hráči B družstva. 

D družstvo mužů v okresní soutěži 1. třídy obsadilo až 10. místo s 5 vítězstvími, 4 remí-
zami a 13 prohrami. Při mimořádném sestupu čtyř družstev z každé okresní soutěže
znamenalo toto umístění sestup do OS 2. Hráli: Martin Kučera, Vladimír Strak, Lukáš
Krupník ml., Lukáš Krupník st.

E družstvo mužů startovalo v okresní soutěži 2. třídy a obsadilo celkově 9. místo s 8
vítězstvími, 3 remizami a 11 porážkami. Toto umístění znamenalo sestup. O všem roz-
hodl až poslední zápas v Tošanovicích, které vyhrály 11:7 a zachránily se na úkor našeho
E družstva, které hrálo bez svého nemocného prvního hráče. V E družstvu hráli hlavně
Josef Rychlík, Břetislav Šubert, Václav Gromnica a Daniel Rychlík. 

F družstvo mužů v nejnižší okresní soutěži 5. třídy testovalo mladé stolní tenisty a zís-
kalo nakonec nečekaně 3. místo s 10 vítězstvími, 2 remízami a 2 prohrami. Hráli — Josef
Merta a z mládeže Daniel Rychlík, Ondřej Homola, František Vantuch, Filip Hájek
a Bruno Mrowetz. 

Žáci se v okresním kole přeboru umístili na 2. místě tabulky s 5 vítězstvími, 3 remí-
zami a 2 porážkami. Hráli hlavně František Vantuch, Ondřej Homola, Bruno Mrowetz,
Matyáš Palička a Adéla Hájková. 

Kompletní závěrečné tabulky 2012/2013 najdete ve vývěsní skříňce u zastávky Bruš-
perk, Střed a na internetových stránkách www.pinecbrusperk.cz.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk

Klub českých turistů v Brušperku
Sobota 11. května — Po zarostlém chodníčku (pěší)
Sraz v 6.40 h u zastávky Brušperk, Střed, návrat 17.10 h. Délka
trasy 15 km, lehká trasa dle propozic pořadatele — Palkovické
hůrky. Vede: Jaromír Vávra 

Sobota 25. května — Kunčický pochod po stopách partyzánů (pěší)
Sraz v 6.40 h u zastávky Brušperk, Střed, návrat 17.10 h. Středně těžká trasa dle propo-
zic pořadatele. Délka tras: 7, 13, 15 km. Vede: Jaromír Vávra 

Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni klubu. Více informací na internetu:
http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra
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Výroční zpráva Mysliveckého sdružení Brušperk za rok 2012 
Myslivecké sdružení provádí výkon práva myslivosti na výměře 872 ha, z toho země-

dělská půda 665 ha, lesní porosty 93 ha, vodní plochy 25 ha, ostatní 89 ha. 
Honitba je zařazena do II. jakostní třídy.
Členská základna — 18 základních členů, 2 čestní členové, 2 hostující členové, 2 adepti

(začínající myslivci).

Sčítání zvěře k 23. února 2013:
srnčí zvěř — 60 kusů, z toho 29 srnců, 19 srn a 12 srnčat
bažantí zvěř — celkem 40 kusů, z toho 10 kohoutů, 30 slípek
zaječí zvěř — 64 kusů, pohlaví se neuvádí
Spolku se přes veškeré úsilí nedaří zvyšovat normované stavy bažantí a zaječí zvěře.
Divoké kachny — stavy volně žijících kachen divokých byly posíleny, sdružení ze

svých prostředků zakoupilo, odchovalo a vypustilo 250 kusů kachny březňačky. 
Koroptev polní — sdružení je zapojeno do programu za záchranu koroptví polních

již šestým rokem. Do přírody bylo vypuštěno 50 kusů koroptví.
Do přírody bylo rovněž vypuštěno na oživení krve 30 kusů bažantích slípek.

Odlovená zvěř: Odlov zvěře myslivosti škodlivé:
bažanti — 8 kusů lišky — 9 kusů
zajíci — 25 kusů jezevci — 2 kusy
kachny březňačky — 300 kusů psíci mývalovití — 2 kusy
Drobná zvěř je lovena na společných (tato zvěř je nepůvodní pro tuto honitbu)
mysliveckých honech. straky — 11 kusů
srnčí zvěř — 31 kusů kuny — 11 kusů
černá zvěř — 4 kusy

Ve vlastnictví mysliveckého spolku je myslivecká chata v Pastevníku, kterou spolek
v roce 2012 pronajal novému nájemci. 

Přikrmování zvěře je prováděno od měsíce října do dubna. Do krmných zařízení bylo
rozvezeno — 46 q ovsa, 18 q pšenice a jedna vlečka plev. Zásoby krmení v krmelcích
a zásypech nebyly zvěří nikdy spotřebovány. 

Lovecky použitelné psy pro výkon práva myslivosti má pět členů mysliveckého sdru-
žení. Povinností každého řadového člena spolku je pravidelné odpracování brigádnic-
kých hodin. Celkem členové odpracovali 1407 hodin.

Předsedou sdružení je Jan Slabý, hospodářem Ivo Dlouhý.
Z výroční zprávy vybrala Mgr. J. Neuwirthová

OPRAVY CHLADNIČEK
A MRAZNIČEK

oprava všech značek v bytě
zákazníka do 24 h

tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357

TAXI BRUŠPERK
* PŘEPRAVA OSOB *
* TAXI SLUŽBA *

* ODVOZY SVATEB *
Pro firmy možnost odpisy DPH.

Telefon 734 416 929
E–mail: taxibrusperk@seznam.cz



Bru‰persk˘ zpravodaj

24

Součástí spolku byly
i rodiny — zprava
Jana Dlouhá,
Františka Dlouhá,
Jarmila Klímková,
kuchařka spolku
Julie Špačková, děti
Jana a Iva manželů
Dlouhých, upro-
střed manželé Koli-
chovi

Myslivec Alois Cvek
slaví 75. narozeniny,
zleva Alois Dlouhý,
p. uč. Antonín
Sýkora, Karel
Michálek, Josef
Kolich, Alois Cvek,
František Klímek,
Karel Dlouhý ml.,
Josef Klímek a Adolf
Dlouhý

Nejstarší myslivec
Josef Kolich slaví 85.
narozeniny. Horní
řada zleva Vladimír
Špaček, Milan Hil,
Jaromír Klímek,
Adolf Dlouhý, druhá
řada zleva — Franti-
šek Klímek, Ludvík
Šubert, Josef Klí-
mek, Karel Dlouhý,
Karel Michálek, p.
uč. Antonín Sýkora,
manželé Kolichovi



Karel Dlouhý
st. a Alois
Cvek odvážejí
ulovenou zvěř
z honu.

Na fotografiích
dole:
vlevo
Adolf Dlouhý
s uloveným
divočákem,
v roce 1968;
vpravo
Jaromír
Klímek s ulo-
veným divočá-
kem

foto pokračování ze strany 24
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Mateřský klub Kuřátka uspořádal v měsíci v únoru v Národním domě MAŠKARÁK. Zapojení dětí,
maminek a hlavně tatínků při soutěžích a tancování bylo opravdu spontánní. Děkujeme všem
maminkám a restauraci Hotel Brušperk za lahodné občerstvení.



Z činnosti Sboru dobrovolných hasičů v Brušperku v roce 2012 
Sbor má 84 členů, z nich je 67 aktivních — 12 žen, 30 mužů, 25 mladých hasičů 

17 podporujících členů — 6 žen, 11 mužů 
Výbor sboru má 9 členů a schází se pravidelně každé první pondělí v měsíci. 

Přehled pořádaných akcí v průběhu roku
2012

Hasičský bál v restauraci Na Letné, tra-
diční škvaření vaječiny u hasičárny, miku-
lášský večírek.

Akce společné s kulturní komisí města:
Den dětí u rekreační přehrady dne 3.
června. Náš sbor provedl ukázku zásahové
techniky, plavbu na člunu s dětmi po přehradě, předvedl zásah jednotky při simulova-
ném požáru na vodní hladině, na asfaltové ploše použití hasební pěny, připravil nabídku
občerstvení. Letní kino ve dnech 20. července a 17. srpna na škvárovém hřišti.

Požární sport — družstvo mužů: Okrsková soutěž v Oprechticích — umístění na
6. místě, pohárová soutěž Beskydská liga — umístění na 17 místě, Memoriál Zdeňka
Vyplela — účast 50 soutěžních družstev mužů a žen — umístění 7. místo. Součástí byla
Moravskoslezská liga mladých hasičů — účast 31 družstev dětí a mládeže.

Činnost mladých hasičů: Účast na dvaceti soutěžích. Pstruží — hasičská zručnost
dětí. Frýdek— Místek— uzlové a hadicové štafety, plnění Odznaku odbornosti ve Fry-
čovicích. V rámci Moravskoslezské ligy mladých hasičů v kategorii mladší a starší žáci
absolvovali naši žáci 16 soutěží, s konečným umístěním — mladší žáci na 6. místě, starší
žáci na 9. místě. 

O přípravu žáků se starají Kateřina Kozáková a p. Kamila Mertová. 

Mladí hasiči se pravidelně trénují v hasičské zbrojnici a v zimních měsících v soko-
lovně.

Činnost zásahové jednotky 
Počet členů 19; 5 může v případě zásahu pracovat s motorovou pilou. V uplynulém

období zasahovala jednotka u 23 mimořádných událostí.
Požáry: celkem 10, z nich 2 požáry lesa, ostatní požáry — rodinný domek, zeměděl-

ské budovy, dílny, skládky, trávní porost, elektrické dynamo na těžní věži Dolu Paskov,
ve dvou případech se jednalo o planý poplach.

Další akce: čerpání vody ze zatopených sklepů, čištění ucpané kanalizace, odstranění
padlého stromu z vozovky a likvidace nebezpečného hmyzu. Zásahy byly provedeny
v Brušperku a obcích Krmelín, Stará Bělá, Fryčovice, Staříč. V roce 2012 jednotka neza-
sahovala u žádné živelné pohromy. Jednotka procházela odbornou přípravou a škole-
ním, zúčastnila se společně s jednotkami okrsku taktického cvičení při simulovaném
požáru vozidla před otevřením tunelu Lysůvky. 

Spolupráce s mateřskou a základní školou. Zásahová jednotka seznámila žáky
s požární technikou a předvedla zásahy hasičů při požárech a neštěstích. 

Jednotka disponuje veškerou technikou potřebnou k zásahům.
Z výroční zprávy sboru vybrala Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka — středa 1., 15. a 29. 5. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastev-
níku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
Oranžová známka — středa 8. a 22. 5. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská,
Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Sta-
roveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Hnědá známka — pondělí 6. a 20. 5. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská,
Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Sta-
roveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.
Zelená známka — pondělí 13. a 27. 5. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka,
Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v květnu
Út 7. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka,
U Dvora.
Út 14. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komen-
ského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy,
Zádvoří.
Út 21. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní,
Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Út 28. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu,
Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip,
Zahradní.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk,nám.J.A.Komenského 9,739 44 Brušperk,tel.:558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka příštího vydání BZ je 15. května 2013

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
Redakce si vyhrazuje právo korekce a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz. Kon-
takt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo na
sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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